
Turistička slagalica uručena najboljima u menifestacionom turizmu Srbije 
utorak, 07 mart 2017 06:36

   

Specijalna bolnica „Čigota“ na Zlatiboru bila je u petak i subotu, 3. i 4. marta, mesto održavanja
jubilarnih, X Susreta organizatora manifestacija 2016/2017. Događaj je organizovalo Udruženje
„Turizam I Manifestacije Srbije“ (TIM Srbije) u saradnji sa Visokom turističkom školom iz
Beograda i Turističkom organizacijom Zlatibor. Učesnike ovogodišnjih Susreta na otvaranju su
pozdravili Milanka Cvetković, predsednica Udruženja „Turizam I Manifestacije Srbije“ (TIM),
prof. dr Zoran Milenković, direktor VTŠ i Vladimir Živanović, direktor TO Zlatibor.

      

   Prisutne je pozdravio i zvanično otvorio ovogodišnje Susrete, potpredsednik pokrajinske
Vlade, sekretar Pokrajinskog sekretarijata za privredu i turizam i član Nacionalnog saveta za
turizam RS, Ivan Đoković. Na opšte zadovoljstvo prisutnih, moderator i ovogodišnjih Susreta
bila je prof. dr Snežana Štetić, profesor Visoke turističke škole, iz Beograda.
   Pod, već tradicionalnim sloganom „Kreirajmo budućnost manifestacija u Srbiji - zajedno“, na
(ove godine dvodnevnom) stručnom skupu, okupili su se predstavnici Pokrajinske Vlade,
Pokrajinskog sekretarijata za privredu i turizam, Ministarstva trgovine, turizma i telekomunikacija
RS, turističkih organizacija, organizatori manifestacija, predstavnici turističkih i marketingških
agencija, proizvođači suvenira, hotelijeri i ugostitelji, kao i naučni radnici, profesori i ugledni
stručnjaci iz oblasti manifestacionog turizma, mnogobrojni turistički poslenici i predstavnici
medija. Pozivu organizatora odazvao se i deo inostranih turističkih poslenika, iz Crne Gore,
Hrvatske, Republike Srpske.
   U stručnom delu Susreta, obrađene su aktuelne teme. O početku klasifikacija i kategorizaciji
manifestacija govorila je mr Marijeta Lazor sa Novosadskog sajma; o najboljem načinu
predstavljanja manifestacija na društvenim mrežama dr Nusret Nicević, dipl. turizmolog, TA
Karavan; o iakazanoj drušptvenoj odgovornosti u organizaciji manifestacija mr Svetlana Ceca
Zrilić, RTS (koja je svoju temu izložila putem Skypa), a temu „Zaboravljena Srbija - Karnevali u
Srbiji“ izložila je Ivana Ristić Hubert, dipl. etnolog – antropolog.
   Gđa Milanka Cvetković, predsednica Udruženja (TIM), je na završnom delu ovogodišnjih
Susreta, na kraju drugog radnog dana, a na osnovu broja glasova sa anketnih listića koje su
popunili i predali svi prisutni učesnici, proglasila najbolje. Njima je svečana priznanja i plakete
uručio Ivan Đoković, potpredsednik Vlade AP Vojvodine.
   Nagrada TURISTIČKA SLAGALICA 2016 dodeljena je najuspešnijimau sledećim
kategorijama: Tradicionalna manifestacija - SVETLOST NA BREŽULJKU, Festival dečijih
folklora – Ivanjica (Prilike); nova manifestacija - JUST OUT – Beograd/Despotovac; zaslužni
pojedinac godine u oblasti manifestacionog turizma je DRAGAN ĐOLOVIĆ iz TO Čačak;
najuspešnija lokalna samouprava - stub podrške organizatorima manifestacija je BELA CRKVA.

 1 / 2



Turistička slagalica uručena najboljima u menifestacionom turizmu Srbije 
utorak, 07 mart 2017 06:36

   Najbolji promo-film o manifestaciji na X Susretima imao je VRŠAČKI VENAC - Vršac, dok su
drugo mesto podelile manifestacije BEZ IZVORA NEMA VODE (pevanje izvika) - Rožanstvo i
BELOCRKVANSKI KARNEVAL - Bela Crkva.
   Kroz izlaganje predavača, svi učesnici ovogodišnjih Susreta dobili su niz korisnih i praktičnih
saveta, a kroz diskusije koje su potom usledile prisutni su mogli da dobiju odgovore na mnoga
pitanja iz oblasti manifestacionog turizma, ili da jednostavno razmene iskustva sa drugim
učesnicima skupa, vezanim za problematiku u organizaciji manifestacija.
   Za dobro raspoloženje učesnika u muzičko-zabavnom delu programa pobrinuli su se mlada
glumica Mirjana Mihajlović iz Srbobrana (čitanjem stihova Laze Kostića), Društvo „Zmajevac“ iz
Rožanstva (sa 4 pevačke grupe i pevanjem iz vika), frulaši Ognjen Brković (Šljivovica) i Marko
Đambasović (Prislonica), Izvorna grupa iz Ivanjice (Prilike), kao i nastup mažoretkinja iz Bele
Crkve.
   Veselo i vedro raspoloženje vladalo je i na drugarskoj večeri održanoj 3. marta u hotelu „Iris“.
   Posebnu zahvalnost za uspešnu realizaciju ove jubilarne manifestacije organizatori duguju TO
Zlatibor, S.B. Čigota, hotelima „Iris“ i „Zelenkada“ sa Zlatibora, „Zlatnik“ iz Zemuna, Etno
domaćinstvu Milanović iz Lipovice, Gačića Magazi iz Bogatića, Polo doo iz Čačka, Gazdinstvu
Tešice Komnenovića iz Despotovca, medijskim kućama (RTS, KCN, Turistički svet, ISTN,
Turistička prizma, Kuda za vikend, TOP Srbija, Novosti i Podgorički dan).
   Milanka Cvetković je sa velikim zadovoljstvom istakla da su ovogodišnji, X Susreti
organizatora manifestacija 2016/2017, bili su dobro posećeni. Obrađene su dobro odabrane,
atraktivne i aktuelne teme. Prisustvovao im je i jedan broj novih učesnika iz inostranstva, a po
oceni prisutnih učesnika ovogodišnji Susreti su bili najkvalitetniji do sada. Pohvaljena je i
podržana odluka organizatora o izboru nove lokacije održavanja i odluke da ove godine Susreti
traju dva dana. Brojne pohvale i čestitke organizatoru skupa, međutim, nameću im i
odgovornost i obavezu još boljeg programskog sadržaja i organizacije sledećih, XI Susreta
organizatora manifestacija u 2018. godini. Ovaj stručni skup prerastao je u jednu dobro
prihvaćenu, tradicionalnu manifestaciju, koja iz godine u godinu pobuđuje sve veće
interesovanje kako medija, tako i turističke javnosti i u zemlji i inostranstvu i beleži sve veći broj
prisutnih i zadovoljnih učesnika.

  

   Udr. Turizam I Manifestacije Srbije
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